

警民恳谈会 搭起连心桥

本报讯(记者 尚丽)“现在不仅治安好了,道路也干净整洁了。”日前,在平城区鹿苑街道的警民恳谈会上,居民对现在的治安情况赞不绝口。

据了解,市公安局平城分局北街派出所着力打造“多元化化解矛盾、零距离服务群众、全时空守护平安”的“新样板”,在辖区广泛开展警民恳谈会,聚焦群众急难愁盼,搭建起警民共建的连心桥,推动辖区平

安建设。

在鹿苑街道北苑社区、北辰社区和站东社区的会议室里,北街派出所联合鹿苑街道党工委,邀请人大代表、政协委员、群众代表、个体商户、退休老党员、老干部召开以“警民携手保平安、邻里守望促和谐”为主题的警民恳谈会,进一步拉近警民间的距离,营造安全和谐的生活环境。恳谈会上,派出所从维护社会治安、打击违法犯

罪、矛盾纠纷排查化解以及服务民生相关举措等方面向居民代表做了汇报。与会代表们各抒己见、畅所欲言,对派出所开展的常态化巡逻防控、入户走访、护学岗、校园安全宣讲等工作进行交流,发现问题、交流经验、提出建议。

通过警民恳谈,派出所负责人和民警了解到辖区白马城村有两户相邻居民因为下雨房屋进水问题存在矛盾。民警主动入

户与双方当事人谈心,组织双方调解,最终做通双方思想工作,决定在房屋中间砌一道水泥坎避开雨水,化解了邻居家长久以来的烦心事。据了解,通过在辖区深入开展警民恳谈会,给群众发放警民恳谈征求意见卡,与群众面对面交流、沟通,认真收集、归纳、整理群众提出的每一条意见和建议,通过召开专题会议、研究整改办法,全力以赴解决好居民的急难愁盼。

低保政策送上门

本报讯(记者 郑林)为进一步提高辖区居民对最低生活保障政策的认识,更好地推进最低生活保障政策的救助工作,让有需要的居民及时得到救助,近日,平城区新华街道新华南街社区在辖区内开展了低保入户宣传活动。

活动中,社区工作人员走进辖区居民家中,宣传国家低保救助相关政策、临时救助补贴及其他救助帮扶政策,并结合实际案例,用通俗易懂的语言为居民答疑解惑,使居民真正知晓政策、弄懂政策,重点对低保申请办理条件、申请低保所需材料、低保申请审批程序及办理时限等内容进行了宣传,让居民更好地了解低保政策。此外,工作人员还走进辖区多户残疾人家庭,了解他们的生活、身体状况,细心讲解低保政策的各项规定和优惠措施,全力做好辖区内符合条件居民应保尽保。

此次活动不仅是对政策知识的普及,而且是社区工作人员为社区居民搭建的沟通与帮助桥梁,让辖区居民对低保政策有了更深入的了解。接下来,新华南街社区将继续关注辖区注残疾家庭的生活状况,为他们提供更多帮助和支持,共同打造和谐美好的社区环境。

开展禁毒宣传

本报讯(记者 段雨萌)为向辖区内广大商户宣传禁毒知识,营造健康营商环境,近日,平城区开源街道办事处、民德社区联合众和社工,在金牛精品A馆开展了主题禁毒宣传活动。

“新型毒品并非娱乐消遣品,是有害的。”活动中,社区工作人员和社工分组为各商户派发了禁毒知识宣传单页,依据宣传单页上的内容,耐心为商铺经营者和顾客讲解新型毒品的特点,普及有关禁毒法律法规,同时结合实际案例,生动剖析吸食毒品对个人、家庭及社会的危害,提醒店主要守法经营,在自觉抵制毒品的同时向消费者宣传禁毒知识,共同维护社会和谐稳定。

此次活动有效激发了群众参与禁毒工作的积极性和主动性,取得了良好的宣传效果,进一步增强了辖区商铺和群众的禁毒意识,营造了全民参与禁毒斗争的良好氛围。

居家事
邻里事
社区事
报料热线
18635299317
报料邮箱
dtwbsq365@163.com

平城区老年大学文艺汇演异彩纷呈



离退休职工欢聚一堂展风采

本报讯(记者 尚丽)日前,平城区武定街道御馨花城社区的离退休职工们欢聚一堂,开展了“退休再续青春曲”文艺汇演活动,展现了离退休干部健康向上的精神风貌。

武定街道以党建为引领,充分发挥基层党组织在基层社会治理中的引领作用,让老年人在老有所为、老有所乐中体验幸

福人生。近日,在雁北宾馆三楼演艺厅内,街道御馨花城艺术团、圆梦艺术团的成员表演了自编自导的20个精彩节目,耳熟能详的红歌《唱支山歌给党听》、器乐合奏《喜洋洋》、歌伴舞《梅花赋》等节目依次上演。演员们用喜闻乐见的方式抒发爱国情怀,展示良好风貌,营造了文明和谐的社区氛围,现场喝彩声、掌声不断。

平城区卧虎湾街道

多措并举强化创城

本报讯(记者 尚丽)去年以来,平城区卧虎湾街道积极探索老城区创城思路,稳步推进“三强”疏通创城堵点、“三践”营造创城氛围、“三访”提升创城效能的工作举措,常态化推进创城工作。

“三强”疏通创城堵点。卧虎湾街道不断完善各项制度,明确责任分工,逐级压实职责,持续强化管理机制。先后建立健全了志愿者招募、学雷锋站点以及各类活动室的规章制度,规范化管理,并成立了新时代文明实践所和8支志愿服务队,

志愿者在线服务时长累计达7万小时。2023年,该街道组织开展学雷锋志愿服务活动80余次,参与活动的志愿者累计约523人次,惠及群众3000人次。在执法队伍方面,街道综合行政执法队推进城市精细化管理,极大地美化了辖区市容市貌。

“三践”营造创城氛围。卧虎湾街道始终践行社会主义核心价值观、市民文明公约、精神文明创建等文明理念,广泛开展各类文明宣传实践活动。在重大节假日期间,组织文艺汇演等群众文化活动,丰富居民的文娱生活。同时,依托社区未成年人活动中心与家长学校教育阵地,持续推进未成年人思想道德建设工作。

“三访”提升创城效能。该街道始终坚持开展走访摸排工作,采取电子问卷+纸质版问卷结合的方式,广泛开展创城问卷调查。此外,还以走访慰问的形式,及时将政府的关怀与温暖送到低保户、独居老人、军人家属等特殊群体家中,不断提升居民的幸福感。

云冈区安华里社区

系列活动推进平安建设

本报讯(记者 郑林)连日来,云冈区平盛街道安华里社区开展了进商铺、进学校、进社区、进万家系列平安建设宣传活动,不断提升辖区居民的安全感,全力营造平安祥和的社会氛围。

活动中,社区工作人员走进商铺开展了安全生产大排查,针对消防器材有无缺失、应急照明是否完好、逃生门是否堵塞等问题进行了重点检查,还对餐饮业厨房

燃气设备进行了检查,对存在安全隐患问题建立了台账,要求商户立即整改,并定期进行反馈。社区工作人员走进辖区幼儿园,以通俗易懂的语言和现场示范操作的方式,向小朋友讲解交通安全、防火防拐、防溺水等知识,宣传各种知识与技能,提升儿童安全意识。在社区里,工作人员向居民讲解了打击养老诈骗、防火防盗等相关知识,不断提高居民对平安建设工作的

知晓率、参与率和覆盖率。社区工作人员采取“线上”和“线下”相结合的方式,开展平安建设进万家活动。“线上”通过微信朋友圈、小区业主群等转发平安建设相关知识、视频;“线下”则通过摆放宣传栏、入户走访等形式,广泛宣传反电信诈骗、打击防范非法集资、未成年人保护等内容,营造平安建设人人参与的良好氛围。